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 نوبت دومسوالات ارزشیابی 

 :عدد با نمره

 :حروف با نمره

 بارم  ردیف

 .یدکامل کن کادررا با انتخاب کلمه مناسب از داخل  یخال یجاها یرز یهادر عبارت 1

 خزه - آهن–اتن  -سرخس  - سدیم

 دارد.  یازن یون..................به  ینساختن هموگلوب ی( بدن انسان براالف

 شود. یاستفاده م یدهرس به رسیناهایوهم یلتبد یبرا ..................( از گاز ب

 سا دارد.  یشهبه نام ر ییاجزا یشه،ر ی.......................... به جا یاه( گج

 ...................... ها هستند.دارند .. یلو دمبرگ طو یرزمینیآونددار که ساقه ز یاهانگ ین( اولد

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 2

 به وجود آمده است؟ یدهکدام پد یراندر اثر برخورد ورقه عربستان با ورقه االف( 

 یشک یرهجز( 4 رشته کوه زاگرس( 3 خزر یاچهدر( 2 رشته کوه البرز( 1

 تنان چه نام دارد؟یسهگروه ک ینتربزرگب( 

 یسآسکار( 4 یاییستاره در( 3 اسفنج( 2 مرجان( 1

 ید؟آیکدام جانداران به وجود م یستیگلسنگ از همزج( 

 یروسقارچ و و( 4 قارچ و جلبک( 3 و جلبک یباکتر( 2 یقارچ و باکتر( 1

 شود؟یاستفاده م ینتیز یو ابزارها یهنخ بخ یهته یاز صدف کدام جانداران براد( 

 یانبند پا( 4 تنان یسهک( 3 نرم تنان( 2 هاکرم( 1

1 

 های زیر را مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن عبارت 3

 نادرست درست  .شودیم یپون یوندپ یلدو نافلز، باعث تشک یهااتم ینب یاشتراک الکترونالف( 

 نادرست درست  استفاده کرد. یدراهنما با یهایلاز فس ینحوادث گذشته زم یبررس یبراب( 

 نادرست درست  محصور شده است. یوهدانگان دانه در داخل مدر نهان ج( 

 نادرست درست  است. یخشک یطمح یلفس یلتشک یبرا یطمح ینترمناسبد( 

1 

 یست؟چ یفلک یهامنظور از صورت 4
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 یست؟چ یننقش گاز اوزون در محافظت از کره زم 5
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 کند؟اصل پاسکال چه چیزی را بیان می 6
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 با توجه به شکل برج تقطیر: 7

 ها کمتر است؟ الف( نقطه جوش کدام برش از بقیه برش

 تر است؟ها تیرهب( رنگ کدام برش از بقیه برش

 تر است؟های کدام برش از بقیه سبکج( مولکول

A

B

C

D
 

 

 های مناسب را بهم وصل کنید.عبارت 8

 ( قمر1   الف( فاصله بین زمین و خورشید. )......( 

 ( واحد نجومی2  کند. )......(ب(سنگ فضایی که از جو عبور کرده و با سطح زمین برخورد می

 ( سیاره3  چرخد. )......(ج( جرم آسمانی که تحت تأثیر نیروی گرانش به دور یک سیاره می

 ( شهاب سنگ4   چرخند. )......(خورشید مید( اجرام آسمانی که در مدارهایی به دور   

1 

 الف( با توجه به شکل نیروی عمودی سطح را مشخص کنید. 9

 شود؟ب( رابطه بین نیروی کنش و واکنش در قانون سوم نیوتن چگونه بیان می
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 های آبکشی را باهم مقایسه کنید.آوندهای چوبی و آوند 10
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 های مشخص شده بر روی شکل را نامگذاری کنید.بخش 11
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 های پوسته زمین چیست؟منظور از درزه در شکستگی 12
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 تعریف کنید. 13

 الف( رابطه همسفرگی:

 ب( رابطه انگلی:

1 

 ترین گروه آغازیان چه نام دارد؟الف( شناخته شده 14

 شود؟کدام جاندار باعث زخم شدن پوست بین انگشتان پا میب( 

 شود؟ج( جانداری که برای پاکسازی محیط زیست و تولید دارو از آن استفاده می

1 

الف

ب

الف
ب

ج



 

 د( عامل بیماری آنفولانزا کدام موجود است؟

 تر پرواز کنند؟ )دو مورد(شود تا راحتهای پرندگان باعث میکدام ویژگی 15
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 کنید.کامل  16

 

1 

 تر پرواز کنند؟ )دو مورد(شود تا راحتهای پرندگان باعث میکدام ویژگی 16
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 زنجیره غذایی شکل مقابل )موش، مار، عقاب( یک اشکال دارد، اشکال این زنجیره در چیست؟ 17

حلقه اول

حلقه دوم

حلقه سوم

 

5/0 

 کند. تندی متوسط دوچرخه سوار چند متر بر ثانیه است؟دقیقه طی می 2متر را در مدت زمان  1200دوچرخه سواری مسافت  18

 

75/0 

نیوتون روی سطحی قرار گرفته است. مقدار فشاری که جسم به  300متر به وزن  10و  2، 3جسمی مانند شکل مقابل به ابعاد  19

 کند را به دست آورید.سطح زیرین خود وارد می
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1 

 مزیت مکانیکی اهرم مقابل را به دست آورید. 20
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پستانداران

..........تخمک گذار

..........کیسه دار

انسانجفت دار
اندام تنفسی

........نوزاد قورباغه 

........قورباغه بالغ 


